Płock, dnia 22 grudnia 2017 roku

PZOZ/DZP/382/43PN/17
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Dotyczy:
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: dostawa energii elektrycznej.

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dn. 24.08.2017 r. poz. 1579) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:
Pytanie Nr 1
Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail?

Odpowiedź: Tak, zgodnie z § 7 ust. 9 Załącznika nr 2 do SIWZ.
Pytanie Nr 2
Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie Nr 3
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny jednostkowej w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej?

Odpowiedź: Zgodnie z § 5 ust. 2 Załącznika nr 2 do SIWZ.
Pytanie Nr 4
Czy dla PPE objętych postępowaniem przetargowym będzie to kolejna zmiana sprzedawcy?

Odpowiedź: Tak, będzie to kolejna zmiana sprzedawcy.
Pytanie Nr 5
Kto jest obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów objętych postępowaniem przetargowym?

Odpowiedź: Obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów objętych postępowaniem przetargowym jest firma ENEA S. A.
Pytanie Nr 6
Czy okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE jest zgodny z miesiącem kalendarzowym?

Odpowiedź: Tak.
Pytanie Nr 7
Jaki jest okres wypowiedzenia obecnie obowiązujących umów i kto będzie odpowiedzialny za ich wypowiedzenie?

Odpowiedź: Obowiązująca umowa wygasa z dniem 28 lutego 2018 bez konieczności jej wypowiadania.
Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.
Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl
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